

5岁幼童蹬滑板车去朱家尖找爸爸

幸被热心司机和交警及时拦下



5岁幼童蹬着滑板车溜出家，在晚高峰车流中险象环生，幸被热心司机和交警及时拦下。

7月2日傍晚，普陀一5岁幼童趁大人没注意，蹬上自己的小滑板车就出了门，从海华路乐业菜场附近经海天大道往朱家尖大桥而去。“我要去找爸爸！”

当时正值晚高峰，孩子独自滑行了近一公里，一路皆是车来车往车流汹涌，孩子欢快地蹬地滑行，不时与汽车、电动车擦身而过，浑然不觉得自己身处险境。

万幸孩子最终是有惊无险。就在他滑上了朱家尖大桥口时，过路的热心司机发现报了警，交

警铁骑迅速赶到，抱起孩子安全护送到高架下，多方联系到其家人赶来接回。

交警提醒，快乐放暑假，安全不放假，孩子安全无小事！低龄未成年人活泼好动，但对道路上的危险认知不足，缺乏自我保护能力。这起孩子历险事件幸有一个好的结果，但足以警示广大家长（监护人）：放假期间务必认真看护照顾，切不可让孩子独自在家或出门玩，更不可因忙碌而疏于监管。日常应加强对孩子的交通安全教育，知危险，会避险，不涉险。

（内容来源竞舟客户端）

这所中高端综合性医院投用时间定了



近日，在新城长峙岛绿城医院的在建工地内，工人们正在安装管道支架，为下一步管道铺设做准备。

另一处，工人们也正在抓紧包构造柱，并同步开展粉刷作业。目前，二次结构施工阶段已接近尾声，预计下月将拆除脚手架，进入市政施工阶段。

据介绍，新城长峙岛绿城医

院位于长峙东路与长峙中路交叉口，总建筑面积约7万平方米，由3幢大楼所构成，是一所涵盖了医疗、医养、医美的中高端综合性民营医院。目前，工程已完成约60%，预计将于明年年底整体完工，2026年初投入使用。届时，将进一步提升长峙岛公共医疗条件，推动舟山高端医疗配套水平的发展。

（内容来源竞舟客户端）

普法惠民·公证助力

遗产事项新举措 亲属省心少跑腿

老伴因脑梗塞突然去世，张大爷既伤心又无助。一直以来，张大爷当惯了“甩手掌柜”，家里的日常生活开支均由老伴打理。用来养老的存折、银行卡放在哪里？密码是怎么设置的？他一概不知。

张大爷对此一筹莫展，前来公证处寻求帮助。公证员听完张大爷的诉说，告知他恰好市阳光公证处开通了“身后一件事”遗产事项处理平台，只要出具授权书以及相关材料，即可查询其老伴名下的财产。

张大爷赶忙向公证处出具了授权书并提供了相关材料，公证处根据其授权查询了其老伴名下的财产，并为其办理了继承公证，张大爷拿着公证书不但顺利领取了钱款，还将其老伴名下遗留的其他财产一并妥善处理。

“身后一件事”遗产事项平台的搭建主要是为了简化流程、提高效率，避免逝者亲属在民政、公安、社保、银行、公积金、不动产等多个部门来回奔波，为逝者亲属办理逝者身后涉财事宜提供的免费增值服务。

“身后一件事”遗产事项的申请主体有哪些？

“身后一件事”平台的服务对象主要为逝者的配偶、子女、父母等亲属。

“身后一件事”遗产事项的申办途径有哪些？

(1)线下办理方式

逝者火化时其亲属可选择在殡仪馆进行申请，逝者亲属也可以在市阳光公证处的服务窗口进行线下办理。

(2)线上申请渠道

申请人可通过访问浙里办和市阳光公证处小程序进行在线申请。



微信扫码进入阳光公证小程序

新城

地址：临海新区翁山路416号（中浪国际大厦C座17楼）
咨询电话：0580-2023851、2023853、2660241

定海

地址：定海区环城北路50号（海山公园东侧100米）
咨询电话：0580-2290907
2047301、2291591

普陀

地址：普陀区东港街道麒麟街211号（东港财富中心A座701室）
咨询电话：0580-3820680
3067128、3067122

